

Přehled změn Produktových obchodních podmínek pro vedení osobních kont a kont pro klienty small business k 10. 12. 2024

Popis změny	Původní znění	Navrhované znění
OBECNÉ		
Úprava rozsahu produktů a služeb	2. Rozsah produktů a služeb poskytovaných v rámci Konta je stanoven v Sazebníku odměn za poskytování bankovních služeb UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., část fyzické osoby nepodnikající, resp. část Small Business (dále jen „Sazebník“).	2. Kontem se rozumí soubor produktů a služeb, které lze spojit za zvýhodněných podmínek oproti vedení produktů samostatně a které jsou na základě Smlouvy aktuálně do Konta zahrnuty. Produkty a služby nabízené pro zahrnutí do Konta jsou stanoveny v části „Osobní konta“ / „Konta“ Sazebníku odměn za poskytování bankovních služeb UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., („Sazebník“).
POPLATKY		
Úprava textace – vedení konta	3. Za vedení Konta je stanoven měsíční poplatek, jehož výše je uvedena v části „Osobní konta“ / „Konta“ Sazebníku. Poplatek je účtován na vrub běžného účtu, ke kterému bylo Konto zřízeno. Pro Konta, kde je výše měsíčního poplatku podmíněna splněním Bankou definovaných podmínek, je měsíční poplatek splatný k poslednímu dni kalendářního měsíce bezprostředně následujícího po kalendářním měsíci, za nějž je poplatek vybírán. Pro Konta s pevnou výší měsíčního poplatku je poplatek splatný k poslednímu dni kalendářního měsíce, za který je poplatek vybírán.	3. Za vedení Konta, tedy za souhrn všech služeb, jež jsou v rámci Konta poskytovány bezplatně či za zvýhodněných podmínek a jsou specifikovány v části „Osobní konta“ / „Konta“ Sazebníku, je stanoven měsíční poplatek, jehož výše je uvedena v části „Osobní konta“ / „Konta“ Sazebníku. Pro Konta, kde je výše měsíčního poplatku podmíněna splněním Bankou definovaných podmínek, je měsíční poplatek splatný k poslednímu dni kalendářního měsíce bezprostředně následujícího po kalendářním měsíci, za nějž je poplatek vybírán, účtován je na vrub běžného účtu, ke kterému bylo Konto zřízeno. Pro Konta s pevnou výší měsíčního poplatku je poplatek splatný k poslednímu dni kalendářního měsíce, za který je poplatek vybírán, účtován je na vrub běžného účtu, ke kterému bylo Konto zřízeno.
KONTA PRO NEZLETILÉ DO 15 LET		
Upřesnění klienta do 15 let	9. Klient bude oprávněn disponovat s peněžními prostředky uloženými na účtu bez omezení až po dovršení 15 let věku. Limit pro dispozice Klienta určí zákonný zástupce Klienta v rámci rozmezí stanoveného Bankou.	9. Klient do 15 let disponuje s peněžními prostředky na účtu omezeně. Limit pro dispozice určí zákonný zástupce v rámci rozmezí stanoveného Bankou.
Upřesnění zákonného zástupce	10. Před dovršením zletlosti Klienta může jakékoli dispozice s peněžními prostředky uloženými na účtu i s účtem samotným činit zákonný zástupce Klienta.	10. Klientovi do 15 let může být na žádost zákonného zástupce zřízen přístup do internetového bankovníctví.
Upřesnění pro hotovostní operace	11. Klient do 15 let je oprávněn provádět hotovostní vklady a výběry v obchodních místech Banky, pokud se identifikuje cestovním pasem nebo občanským průkazem. Bez předložení jednoho z těchto identifikačních dokladů může Klient takto disponovat s prostředky pouze spolu se zákonným zástupcem.	11. Klient do 15 let může provádět hotovostní vklady a výběry v obchodních místech Banky, pokud má vyhotoven podpisový vzor a pokud předloží svůj doklad totožnosti. Bez předložení dokladu totožnosti může Klient takto disponovat pouze spolu se zákonným zástupcem.
SMLOUVA		
Upřesnění produktů a služeb pro zvolené konto	12. Klient se v rámci Smlouvy v jednotlivých bodech rozhoduje o zřízení nebo zařazení jednotlivých produktů do tohoto Konta. Jednotlivé články Smlouvy ohledně produktů představují samostatnou smlouvu, jejíž vznik a zánik není závislý na vzniku a zániku smluv o ostatních produktech ve smyslu § 1727 občanského zákoníku. Tato ujednání nahrazují případně předchozí smlouvy ohledně příslušného produktu, s výjimkou produktů, k jejichž získání je třeba uzavření samostatné smlouvy. Zánikem Smlouvy nezanikají smlouvy o vedení jednotlivých produktů, nedohodnou-li se strany jinak. Pro běžný účet platí, že po zániku Smlouvy jeho kreditní zůstatek není úročen.	12. Konto je tvořeno produkty a službami, které Klient zvolil z nabídky produktů a služeb v části „Osobní konta“ / „Konta“ Sazebníku a jsou uvedeny ve Smlouvě. Jednotlivé účty uvedené ve Smlouvě představují samostatné smlouvy, jejichž vznik a zánik není závislý na vzniku a zániku smluv o ostatních produktech ve smyslu § 1727 občanského zákoníku, není-li stanoveno jinak.

<p>Upřesnění pro automatický zánik</p>	<p>13. Smlouva automaticky zaniká zrušením běžného účtu, k němuž je Konto zřízeno, nejpozději však současně se zánikem smlouvy o posledním produktu, který je v Kontu zahrnut.</p>	<p>13. Smlouva ke Kontu automaticky zaniká zrušením běžného účtu, ke kterému je Konto zřízeno. Zánikem Smlouvy nezanikají smlouvy o vedení jednotlivých produktů, nedohodnou-li se strany jinak. Produkty vyjmuté z Konta a produkty přetrvávající zánik Konta se dále řídí standardními podmínkami pro daný typ produktu a standardním ujednáním v příslušných částech Sazebníku. Pro běžné účty platí, že po zániku Smlouvy kreditní zůstatek není úročen.</p>
<p>Upřednostnění Podmínek pro vedení kont</p>	<p>15. Tyto Produktové podmínky pro vedení osobních kont a kont small business doplňují Produktové obchodní podmínky pro účty a platební styk UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. V případě rozporu mezi těmito obchodními podmínkami se přednostně použije úprava obsažená v Produktových podmínkách pro vedení osobních kont a kont small business.</p>	<p>15. Tyto Podmínky pro vedení kont doplňují Produktové obchodní podmínky pro účty a platební styk UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s. V případě rozporu mezi těmito obchodními podmínkami se přednostně použije úprava obsažená v Podmínkách pro vedení kont.</p>
<p>ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ</p>		
<p>Úprava závěrečného ustanovení</p>	<p>20. Banka je oprávněna Produktové podmínky pro vedení osobních kont a kont small business změnit nebo do nich doplnit nové ustanovení, a to zejména pokud jde o jejich působnost a platnost, podmínky jednání nezletilého Klienta, jednání Banky, pravidla pro zařazení nových produktů do příslušného Konta či pravidla pro jeho vyjmutí, rozsah změn Produktových podmínek pro vedení osobních kont a kont small business a pravidla pro realizaci těchto změn. Banka je oprávněna Produktové podmínky pro vedení osobních kont a kont small business změnit nebo do nich doplnit nové ustanovení, vyvstane-li rozumná potřeba takové změny nebo doplnění, například potřeba změnit či nově výslovně upravit určitá práva a povinnosti stran v návaznosti na změnu právního předpisu, dostupných technologií, situace na finančních trzích nebo obchodní politiky Banky. Znění změn a doplňků nebo úplné znění takto novelizovaných Produktových podmínek pro vedení osobních kont a kont small business Banka zašle Klientovi nejpozději 2 měsíce před datem navrhované účinnosti takové novelizace jakýmkoli způsobem dohodnutým pro komunikaci mezi Bankou a Klientem v rámci příslušného smluvního vztahu. Pokud Klient s navrhovanou novelizací Produktových podmínek pro vedení osobních kont a kont small business nebude souhlasit, je oprávněn z tohoto důvodu příslušný smluvní vztah písemně vypovědět s účinností k datu bezprostředně předcházejícímu datu účinnosti navrhované novelizace nebo, pokud takové právo Klientovi zakládá zákon, s okamžitou účinností. Pokud Klient návrh Banky neodmítne, stává se nové znění Produktových podmínek pro vedení osobních kont a kont small business závazným pro uzavřený smluvní vztah jako změna původně sjednaných podmínek smluvního vztahu, a to s účinností ode dne uvedeného v příslušné novelizaci Produktových podmínek pro vedení osobních kont a kont small business jako den nabytí platnosti nového znění Produktových podmínek pro vedení osobních kont a kont small business.</p>	<p>20. Banka je oprávněna Podmínky pro vedení kont změnit nebo do nich doplnit nové ustanovení, a to zejména pokud jde o jejich působnost a platnost, podmínky jednání nezletilého Klienta, jednání Banky, pravidla pro zařazení jednotlivých produktů do příslušného Konta či pravidla pro jeho vyjmutí, rozsah změn Podmínek pro vedení kont a pravidla pro realizaci těchto změn. Banka je oprávněna Podmínky pro vedení kont změnit nebo do nich doplnit nové ustanovení, vyvstane-li rozumná potřeba takové změny nebo doplnění, například potřeba změnit či nově výslovně upravit určitá práva a povinnosti stran v návaznosti na změnu právního předpisu, dostupných technologií, situace na finančních trzích nebo obchodní politiky Banky. Znění změn a doplňků nebo úplné znění takto novelizovaných Podmínek pro vedení kont Banka zašle Klientovi nejpozději 2 měsíce před datem navrhované účinnosti takové novelizace jakýmkoli způsobem dohodnutým pro komunikaci mezi Bankou a Klientem v rámci příslušného smluvního vztahu. Pokud Klient s navrhovanou novelizací Podmínek pro vedení kont nebude souhlasit, je oprávněn z tohoto důvodu příslušný smluvní vztah písemně vypovědět s účinností k datu bezprostředně předcházejícímu datu účinnosti navrhované novelizace nebo, pokud takové právo Klientovi zakládá zákon, s okamžitou účinností. Pokud Klient návrh Banky neodmítne, stává se nové znění Podmínek pro vedení kont závazným pro uzavřený smluvní vztah jako změna původně sjednaných podmínek smluvního vztahu, a to s účinností ode dne uvedeného v příslušné novelizaci Podmínek pro vedení kont jako den nabytí platnosti nového znění Podmínek pro vedení kont.</p>
<p>Úprava platnosti</p>	<p>23. Produktové podmínky pro vedení osobních kont a kont small business jsou platné od 9. října 2017.</p>	<p>23. Podmínky pro vedení kont jsou platné od 10. prosince 2024.</p>
<p>Úprava platnosti</p>	<p>24. Produktové podmínky pro vedení osobních kont a kont small business ruší a nahrazují Produktové podmínky pro vedení osobních kont a kont small business UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., platné od 1. ledna 2014.</p>	<p>24. Podmínky pro vedení kont ruší a nahrazují Podmínky pro vedení kont UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., platné od 9. října 2017.</p>